

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

MOSTRA ROTA

25 με 29 Ιανουαρίου 2012

Κάποιες αξίες είναι διαχρονικές!

Με σύνθημα την διαχρονική αξία τόσο για την έκθεση αλλά και για τα προϊόντα που εκπροσωπεί, η MOSTRA ROTA παρουσίασε τις νέες τάσεις για το σπίτι και την διακόσμηση. Η MOSTRA ROTA, το εξαμηνιαίο ραντεβού χιλιάδων εμπορικών επισκεπτών από όλη την Ελλάδα είναι πλέον ταυτόσημο του στυλ και της διαχρονικότητας.

Οι εκθέτες της παρέχουν την δυνατότητα στα καταστήματα να επιλέξουν ανάμεσα σε μεγάλες συλλογές, εξοπλισμένες με όλες τις νέες τάσεις σε έπιπλα, είδη διακόσμησης, είδη οικιακής χρήσης, υαλικά και φωτιστικά, καθώς και σε έπιπλα και είδη διακόσμησης για εξωτερικούς χώρους.

Το υψηλό αισθητικό αποτέλεσμα των συμμετοχών της διοργάνωσης του Ιανουαρίου, τα ανανεωμένα προϊόντα, αλλά και η απήχηση του κοινού αποτελούν ένα αισιόδοξο μήνυμα για την αγορά.

Οι επαγγελματίες του χώρου όσο και τα καταστήματα, έχοντας προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα των αγορών και της οικονομίας της χώρας, στήριξαν και τίμησαν για άλλη μια φορά με την επίσκεψή τους την έκθεση.

Η επόμενη MOSTRA ROTA θα πραγματοποιηθεί 21-24 Σεπτεμβρίου 2012. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mostrarota.gr.

Σχετικά με τη ROTA Οργάνωση Εκθέσεων

Η ROTA Οργάνωση Εκθέσεων, ιδρύθηκε το 1984 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος εκθεσιακός φορέας στην Ελλάδα. Από την ίδρυσή της μέχρι τώρα, η εταιρεία έχει συσσωρεύσει σημαντικότερο όγκο εμπειριών καθώς έχει διοργανώσει πάνω από 430 κορυφαίες στον κλάδο τους εκθέσεις και περισσότερα από 110 σημαντικά συνέδρια και εκδηλώσεις. Από το Σεπτέμβριο του 2003, η ROTA, λειτουργεί και διαχειρίζεται το εκθεσιακό κέντρο EXPO ATHENS στην Ανθούσα Αττικής και από τον Ιανουάριο του 2009 συμμετέχει στο μετοχικό σχήμα της εταιρείας που διαχειρίζεται το εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών Ελ. Βενιζέλος. Στις εγκαταστάσεις των δύο αυτών υπερσύγχρονων εκθεσιακών κέντρων, φιλοξενούνται αναγνωρισμένες εκθέσεις διεθνούς κύρους και εύρος εκδηλώσεων υψηλών απαιτήσεων. Με δέσμευση στην επιτυχημένη διοργάνωση, στην παροχή πρωτοποριακών υπηρεσιών και την άριστη εξυπηρέτηση, η ROTA επιδεικνύει κάθε χρόνο εντυπωσιακούς ρυθμούς ανάπτυξης. Περισσότερες πληροφορίες για τη ROTA Οργάνωση Εκθέσεων μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση www.rota.gr.